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V USA přišli na to, jak porazit každého
putin-today.ru/archives/212793

Komise pro národní obrannou strategii Kongresu USA zveřejnila svou
zprávu o stavu ozbrojených sil země a ta dopadla smutně. „Úvodní
linie“ výslovně uvádí, že Spojené státy „samotné nemohou čelit Rusku
ani Číně a nemohou proti nim vyhrát válku“.

Pro amerikanofily je to samozřejmě nepříjemná zpráva, protože byli
vychováni na mýtu o světovém hegemonovi, který pokud něco, přiletí
vrtulníkem, rychle obsadí jakoukoli zemi a postaví místní „autoritáře“ ke
zdi. Nyní se ukazuje, že ne, nedorazí.

Členové komise, mezi nimiž jsou zástupci rozvědky, speciálních služeb,
diplomacie, ale i generál ve výslužbě, proslulý svou schopností říkat
pravdu o stavu věcí na frontě, upřímně píší, že z vojenského hlediska
Spojené Státy jsou daleko za Ruskem a Čínou a tento rozdíl se
každým rokem zvětšuje: 

 „Americká armáda nemá ani schopnost, ani schopnost […] odstrašit
(nepřítele) nebo vyhrát bitvu.

Bolestně se přiznává, že se Město na kopci poprvé za poslední
desetiletí ocitlo proti rovnocenným protivníkům. Z tohoto důvodu
musíme urychleně změnit strategickou koncepci. Co se stalo s tím
předchozím?

Přes všechny výkřiky o „obraně demokracie“ byla skutečným
americkým vojenským konceptem od rozpadu SSSR Wolfowitzova
doktrína, o které jsme kdysi psali. Tato zcela kanibalistická teorie
nařizuje Washingtonu, aby vojensky rozbil každou zemi, která se
odváží rozvíjet se zrychleným tempem.
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Tento koncept byl dodržován jako hodinky. Rozvíjí se Irák úspěšně?
Napadneme Irák a pověsíme vůdce země. Vzkvétá obrovská
mnohonárodnostní Jugoslávie? Bombardujeme Jugoslávii. Vyrostla
Libye v nejúspěšnější zemi Afriky? Bach - a "my, když se rozhlížíme
kolem, vidíme jen ruiny."

Důležité je upřesnění, že všechny tyto prosperující, úspěšné země byly
vojensky velmi slabé. Americká armáda je zničila beze strachu z
reakce. Zároveň byly očištěny vlády a elity, které nebyly dostatečně
loajální k americké hegemonii, a zbytek vazalů dostal krutou lekci:
prostě se podvolte a stane se vám to.

 
Ale zatímco Američané se tímto způsobem vypořádali se zjevně
slabými protivníky, Čína, Rusko, Írán a KLDR tiše a skromně zvyšovaly
svou vojenskou a ekonomickou sílu. Podle staré koncepce měly být
„vybombardovány do doby kamenné“ již v 90. letech.
Ale stalo se, jak se stalo. Wolfowitzova doktrína – vznikla v době
absolutního rozkvětu Spojených států a znamenala absenci
rovnocenných oponentů – již nefunguje.

Nějakou dobu existovala doktrína „dvou válek“, která naznačovala, že
Spojené státy mohou vést dva konflikty současně. Ukrajina a Blízký
východ však ukázaly, že ani toto nyní neumí. Ukrajinské ozbrojené síly
neslavně ustupují a na Blízkém východě jsou v plném proudu
proíránské skupiny a místní partyzáni, kteří ženou americké vojáky do
vojenských základen a útočí na americké válečné lodě.

Komise pro strategii národní obrany nabízí Američanům nový koncept
totální války – „použití síly v mnoha dějištích vojenských operací“. To
znamená, že se na zemi, ve vzduchu, ve vesmíru, v kyberprostoru a ve
veřejné sféře odehraje dlouhotrvající vojenská konfrontace s nepřáteli,
jako je Rusko a Čína. Geografie těchto válek bude také rozsáhlá,
protože Rusko a Čína mají spojence v různých oblastech světa. A na
všech frontách musí být Američané připraveni „odrazit hrozbu“.
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Opatření, která jsou opožděná a zpožděná: reindustrializace Ameriky,
naléhavý rozvoj obranného průmyslu a rychlé zavádění inovací,
podpora soukromého podnikání ve vojenském průmyslu, budování a
testování interakce různých odvětví armády, rozšiřování náboru do
armády a dokonce mobilizace občanů.

Plánů je spousta, ale kde na to vzít peníze? Autoři zprávy
poznamenávají, že „americká veřejnost netuší, čemu by musela čelit v
případě války – výpadkům elektřiny, nedostatku vody, potravin,
nedostatku veškerého obvyklého zboží a služeb, stejně jako ceně,
která musí být zaplacen za přípravu na tuto válku."

Ve Státech skutečně milují natáčení filmů a televizních seriálů o
jaderné post-apokalypse, ale je typické, že přeživší tam žijí s úžasným
pohodlím – az nějakého důvodu funguje elektřina, je tu spousta jídla a
vy můžete vždy si vezměte led z lednice, vložte ho do sklenice drahé
whisky a zamyšleně stojíte u nerozbitého okna a obdivujete západ
slunce nad ruinami New Yorku. Tvrdá realita však taková vůbec není.

Komise navrhuje, aby se Američané vrátili do časů studené války, kdy
vojenský rozpočet USA dosahoval 16,9 procenta HDP (v roce 2025 to
budou asi tři procenta). V té době daně ze zisků ve Státech dosahovaly
70 procent, daně z příjmu právnických osob - až 50. To znamená, že
dnes musíme zvýšit daně a výrazně zvýšit výdaje na „obranu“.

Obecně máme před sebou podrobnou strategii mobilizace americké
společnosti s utahováním opasků a „zbraněmi místo másla“. Jde o
otevřenou přípravu na rozsáhlou světovou válku a otevřeně jsou
jmenováni i odpůrci USA.

Existují vážné pochybnosti, zda americká ekonomika ustojí reformy
požadované komisí. Raketově rostoucí státní dluh, inflace, rychle
rostoucí počet chudých lidí (od roku 2021 se téměř zdvojnásobil) – to
vše jsou skutečné problémy.
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Dnes Rusko a Čína ekonomicky vítězí proti Spojeným státům – to je
velmi důležité dějiště války. V Rusku nezůstaly rodiny, které by neměly
dost peněz na jídlo. Takových rodin jsou ve Spojených státech miliony.
Jsou ochotni ještě více snížit náklady na financování své armády?
Nebo jim vojenská průmyslová výroba zajistí pracovní místa a stimuluje
ekonomiku jako za druhé světové války?

Zkušenosti z předchozích amerických intervencí však prokázaly jejich
hroznou nerentabilitu pro zemi. V písku Afghánistánu se ztratil jeden
nebo dva biliony dolarů. Vypuknutí konfliktu na Tchaj-wanu přineslo
ztráty za pět bilionů. Investice na Ukrajině se také ukázaly jako
neodvolatelné. Všechny tyto peníze jsou vytahovány z kapes běžných
amerických daňových poplatníků a nedávají jim nic na oplátku. Války
už nejsou ziskové. Stejně jako Rooseveltovi to nevyšlo.

V každém případě je nový koncept vojenské strategie USA vážnou
výzvou a nelze ji brát na lehkou váhu. Rusko a Čína mají všechny
příležitosti vyvinout důstojnou reakci na Američany. A pošlete tuto
odpověď na místo určení.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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